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12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA
DO DIA 17 DE JULHO DE 2023.

PRESIDENTE: Às 20 horas, sob a proteção de Deus, dou início à 12ª Sessão
Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 17 de julho de 2023. Solicito ao 1º
Secretário que assuma a Secretaria e proceda à verificação.

SECRETÁRIO: Há o número legal de Vereadores presentes.

PRESIDENTE: Feita a verificação, constatamos que há o número legal e regimental
de Vereadores presentes. Solicito a leitura e o encaminhamento dos documentos que
deram entrada na Secretaria da Câmara Municipal.

PRESIDENTE: EXPEDIENTE:

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO:

SECRETÁRIO: Ofício nº. 213/2023 – da Prefeitura Municipal – encaminha Projeto
de Lei nº. 18/2023 o qual, “Autoriza o Poder Executivo a fornecer ‘Kit Lanche’
para os pacientes transportados fora do município de Santo Antônio do Jardim,
para tratamento de saúde e dá outras providências”.

PRESIDENTE: O projeto foi encaminhado às Comissões Permanentes para emissão
de pareceres. Informo que todos os vereadores receberam uma cópia do Projeto.

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:

SECRETÁRIO: Ata da 11ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 03
de julho de 2023.

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIO: Ofício nº. 31/2023 – do Presidente da Câmara – em resposta ao
ofício recebido, datado de 17 de julho, no qual solicitou que fosse indicado um
membro da Câmara Municipal para fazer parte do Conselho de Segurança
(CONSEG), informa que a indicação foi atendida e deliberada de forma positiva que,
após uma análise criteriosa das aptidões, comprometimento e experiência dos
vereadores, foi decido nomear o Vereador João Pedro Margarida Ferraz.
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SECRETÁRIO: Ofício nº. 32/2023 – do Presidente da Câmara – encaminha a
Presidenta da Câmara de Espírito Santo do Pinhal Sra. Francine Felix, manifestação
de mais profunda tristeza e solidariedade pelo falecimento do vereador Edno Santis,
que honrou com dedicação e compromisso o cargo que ocupava na Câmara
Municipal de Espírito Santo do Pinhal.

PRESIDENTE: INDICAÇÕES: (5 minutos para cada Vereador falar)

SECRETÁRIO: Indicação nº. 64/2023 – do vereador João Batista da Silva Amaro –
indica ao Prefeito Municipal, que estude a possibilidade da instalação de um
fraldário e de um espelho no banheiro feminino do Poliesportivo.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIO: Indicação nº. 65/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino –
indica ao Prefeito Municipal, denominação da quadra em construção na Escola
Governador Mário Covas: "Quadra Solange Aparecida Teodoro Garibaldi", levando
em consideração o impacto positivo que a professora teve na educação do município
e seu compromisso inabalável com o desenvolvimento dos alunos.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE:

SECRETÁRIO: Ofício nº. 22/2023 – da Presidente do Conseg Sra. Irma Aparecida
Pedão – informa que será reativado o Conseg do município e solicita que seja
indicado uma pessoa pra fazer parte dos membros do Conseg.

PRESIDENTE: ORDEM DO DIA:

PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito ao Sr. 1º Secretário que proceda
a leitura dos documentos a serem apreciado na Ordem do Dia nesta Sessão.

SECRETÁRIO: Moção de Apoio nº 01/2023 – do ver./1º Secretário João Pedro
Margarida Ferraz – “A Proposta de Emenda a Constituição, denominada PEC da
Igualdade Parlamentar”.

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).
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SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 18/2023 – do Prefeito Municipal – “Autoriza o
Poder Executivo a fornecer ‘Kit Lanche’ para os pacientes transportados fora do
município de Santo Antônio do Jardim, para tratamento de saúde e dá outras
providências”.

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIO: Projeto de Decreto nº. 04/2023 – do vereador Flávio Roberto
Fuliaro – o qual, “Concede Título de Cidadã Jardinense” a Sra. Amerita Cavalhére
Freitas Fonseca”.

PRESIDENTE: Em discussão.
A votação será secreta, conforme o Regimento Interno da Câmara Municipal.
Solicito à diretora que distribua as cédulas para votação e que as recolha
posteriormente.

PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10 minutos para cada Vereador)

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que desejarem fazer uso
dela.

PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar nesta Sessão, agradeço a presença de
todos, desejando-lhes uma boa noite. Declaro a Sessão encerrada e convoco-os para
a 13ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, que ocorrerá no dia 07 de agosto de 2023,
às 20h.


